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Transnacionalni sastanak partnera u Nikoziji 

Projekt Talent  

Projekt TALENT ima za cilj promovirati jednakopravno obrazovanje, sprječavati isključenje, 

podržavati dvostruke karijere, stvarati novi uzorak ponašanja koristan mladima, 

talentiranoj djeci, koji ih priprema za cjeloživotno učenje i profesionalne sportove od 

djetinjstva. 

 

Četvrti sastanak partnera u Nikoziji, Kipar 

Četvrti transnacionalni sastanak partnera održan je 3. i 4. juna 2024. godine u Nikoziji, Kipar. Domaćin 

je bio Center for Social Innovation. 

Sastanak je bio usmjeren na sljedeće glavne rezultate: 

1. Razvoj platforme E-STOP 

2. Finalizaciju obrazovnog materijala 

3. Planiranje pilot faze 

Platforma E-STOP će uskoro biti spremna i sadržavat će obrazovni materijal na engleskom jeziku i svim 

partnerskim jezicima (srpskom, hrvatskom, talijanskom i grčkom). Također će sadržavati informacije o 

nacionalnim sportskim odborima kako bi se stvorila europska mreža putem karte koja će biti razvijena 

kroz platformu. 

Tijekom sastanka, partneri su se složili oko promjena koje treba da se naprave u obrazovnom materijalu 

kako bi ga finalizirali i započeli s prijevodom. 

Slijedila je učinkovita komunikacija i planiranje kako bi se postavio kontekst i struktura pilot faze. 

Tijekom pilotiranja, partnerstvo će obuhvatati 72 učitelja i 72 trenera, te će pružiti trening sesije koristeći 

obrazovni materijal projekta TALENT. Bitan dio pilotiranja je evaluacija koju će učitelji i treneri pružiti 
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nakon završetka pilotiranja. Partnerstvo će koristiti vrijedne povratne informacije i prilagoditi materijal 

kako bi bolje odgovarao potrebama učitelja i trenera. 

Sastanak na Kipru bio je izuzetno učinkovit, a svi partneri jedva čekaju kontaktirati učitelje i trenere i 

podijeliti obrazovni materijal projekta. 

 

 

 

 

 

 

 

Pratite nas kako biste saznali više o sljedećim aktivnostima projekta! 

Možete kontaktirati lokalnu organizaciju koja implementira projekt u vašoj zemlji kako biste saznali 

više i sudjelovali u nadolazećim aktivnostima! 

Web-stranica projekta: https://talent-edu.eu/ 

https://talent-edu.eu/
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